

एस्पायर फायनान्स प्रायव्हेट लिमिटेड

CIN: U65929KA2022PTC167759

गोपनीयता धोरण

एस्पायर फायनान्स प्रायव्हेट लिमिटेड

आवृत्ती क्र	१.०
पॉलिसीची मूळतः मंजूर तारीख	१५ मे २०२४
धोरणाची सुधारित/सुधारित तारीख	NA
पॉलिसी मालक	संचालक मंडळ
च्याकडून मंजूर	संचालक मंडळ

एस्पायर फायनान्स प्रायव्हेट लिमिटेड

CIN: U65929KA2022PTC167759

अस्पायर फायनान्स प्रायव्हेट लिमिटेड ("आमचे", "आमचे", "आम्ही", "कंपनी", "अस्पायर"), यांना रिझर्व्ह बँकेकडून नॉन-बँकिंग फायनान्शियल कंपनीच्या बेस लेयर नॉन-डिपॉझिटसाठी तत्त्वतः मान्यता मिळाली आहे. भारत. Aspire ही वेबसाइट www.aspirefinance.in चालवते (" प्लॅटफॉर्म " म्हणून संदर्भित) आणि प्लॅटफॉर्म वापरताना तुमची गोपनीयता आणि तुम्ही सामायिक करत असलेल्या माहितीचे संरक्षण करण्यासाठी वचनबद्ध आहे. तुम्ही आमच्यावर ठेवलेल्या विश्वासाची आम्ही कदर करतो. म्हणूनच, व्यवहार आणि तुमची माहिती सुरक्षित करण्यासाठी आम्ही सर्वोच्च सुरक्षा मानके राखतो.

भेट देऊन आणि प्लॅटफॉर्मवर प्रदान केलेल्या " मी सहमत आहे " बटणावर क्लिक करा तुम्ही (" तुम्ही ", " तुमचे ", "वापरकर्ता", लागू आहे म्हणून) स्वीकारा आणि या गोपनीयता धोरणाच्या (" गोपनीयता धोरण ") अटी व शर्तींना बांधील राहण्यास सहमती द्या . प्लॅटफॉर्मवर लिखित स्वरूपात तुम्हाला कळवल्या जाणाऱ्या इतर गोष्टींबरोबरच तुमचा डेटा तृतीय पक्षांसोबत शेअर करणे यासारख्या काही आवश्यकतांसाठी आम्ही प्लॅटफॉर्मवर तुमची स्पष्ट संमती देखील घेऊ शकतो.

हे गोपनीयता धोरण (i) माहिती तंत्रज्ञान कायदा, 2000 अंतर्गत तयार केलेले नियम आणि नियमांसह वाचले जाणारे इलेक्ट्रॉनिक रेकॉर्ड आहे किंवा सध्याच्या काळासाठी लागू असलेल्या अशा इतर कायदांद्वारे आणि संगणक प्रणालीद्वारे तयार केले गेले आहे; आणि (ii) कोणत्याही भौतिक, इलेक्ट्रॉनिक किंवा डिजिटल स्वाक्षरीची आवश्यकता नाही. हे गोपनीयता धोरण प्लॅटफॉर्मच्या वापराच्या अटी (" अटी ") मध्ये समाविष्ट केले आहे आणि त्यांच्या अधीन आहे आणि सामंजस्याने आणि अटींच्या संयोगाने वाचले जाईल. या गोपनीयता धोरणामध्ये वापरल्या जाणाऱ्या आणि परिभाषित न केलेल्या सर्व कॅपिटलाइझ केलेल्या अटींचा अर्थ अटींनुसार त्यांना नमूद केलेला असेल.

हे गोपनीयता धोरण आम्ही संकलित करत असलेली माहिती, ती माहिती कशी वापरली जाऊ शकते, ती कोणासोबत सामायिक केली जाऊ शकते आणि अशा वापर आणि प्रकटीकरणांबद्दलच्या तुमच्या निवडींचे वर्णन करते. प्लॅटफॉर्म वापरताना किंवा त्यावर व्यवहार करताना तुम्ही हे गोपनीयता धोरण काळजीपूर्वक वाचले पाहिजे. तुम्ही या धोरणाला किंवा त्याच्या कोणत्याही भागाशी सहमत नसल्यास, कृपया आमचे प्लॅटफॉर्म किंवा त्याचा कोणताही भाग वापरू नका किंवा त्यात प्रवेश करू नका.

हे गोपनीयता धोरण प्लॅटफॉर्मवर देऊ केलेल्या सेवांच्या संबंधात तुम्ही ज्या माहितीमध्ये प्रवेश करता किंवा वापरता अशा कोणत्याही तृतीय पक्षाच्या प्लॅटफॉर्मद्वारे किंवा प्लॅटफॉर्मद्वारे संकलित केलेल्या माहितीवर हे गोपनीयता धोरण लागू होत नाही.

देण्यासाठी , तुमच्या कर्जाच्या विनंत्यांची प्रक्रिया करण्यासाठी आणि तुम्हाला कर्ज देण्यासाठी, आम्हाला तुमच्याकडून विविध डेटा आणि माहिती गोळा करणे आवश्यक आहे. हा डेटा आणि माहिती ज्या पद्धतीने संकलित केली जाते, राखून ठेवली जाते, सामायिक केली जाते, संग्रहित केली जाते आणि आमच्यावर प्रक्रिया केली जाते ते या गोपनीयता धोरणामध्ये संबोधित केले आहे.

एस्पायर फायनान्स प्रायव्हेट लिमिटेड

CIN: U65929KA2022PTC167759

1. गोपनीयता संबंधित प्रश्न?

आम्ही डेटा तक्रार अधिकारी नियुक्त केला आहे. आमचे डेटा तक्रार अधिकारी मनोज कुमार राठी आहेत, ते compliance@aspirefinance.in वर ईमेलद्वारे उपलब्ध आहेत. प्लॅटफॉर्म किंवा सेवांबाबत तुम्हाला काही तक्रार असल्यास तुम्ही ईमेलद्वारे तक्रार अधिकाऱ्याशी संपर्क साधू शकता.

2. आम्ही कोणता डेटा गोळा करतो आणि का?

प्लॅटफॉर्म वापरून, तुम्ही आम्हाला खाली सूचीबद्ध केलेल्या मार्गांनी डेटा प्रदान करण्यास संमती देता. आम्ही तुम्हाला शक्य तितक्या सर्वोत्तम रीतीने सेवा पुरवू शकतो याची खात्री करण्यासाठी तुम्ही प्रदान केलेला डेटा संकलित करतो.

डेटा गोळा करण्याचे मार्ग:

1. प्लॅटफॉर्मवर नोंदणी करताना तुम्ही प्रविष्ट केलेला डेटा.
2. तुमच्या आमच्या सेवांच्या वापरावरून आम्ही गोळा करतो.
3. आम्हाला इतर स्रोतांकडून मिळालेली माहिती.

वैयक्तिकरित्या ओळखण्यायोग्य माहितीचे संकलन

सर्वसाधारणपणे, तुम्ही कोण आहात हे आम्हाला न सांगता किंवा तुमच्याबद्दल कोणतीही वैयक्तिक माहिती न सांगता तुम्ही प्लॅटफॉर्म ब्राउझ करू शकता. तथापि, प्लॅटफॉर्मवर खाते तयार करण्यासाठी आणि आमच्या सेवांचा लाभ घेण्यासाठी, तुम्ही आमच्या मजबूत केवायसी प्रक्रियेअंतर्गत तुमची ओळख सत्यापित करण्यासाठी, तुमच्या क्रेडिट पात्रतेचे मूल्यांकन करण्यासाठी आणि इतर गोष्टींबरोबरच तुम्हाला सानुकूलित सेवा प्रदान करण्यासाठी आम्हाला आवश्यक असलेली काही मूलभूत माहिती प्रदान करणे आवश्यक आहे. . तुम्ही आमचा प्लॅटफॉर्म वापरता तेव्हा, आम्ही तुमच्या संमतीने आणि वेळोवेळी तुमची वैयक्तिक माहिती गोळा आणि संग्रहित करू शकतो)

आम्ही तुमच्याकडून वैयक्तिकरित्या ओळखण्यायोग्य माहिती गोळा करतो त्यामध्ये पुढील गोष्टींचा समावेश आहे:

1. तुमचे पुर्ण नाव;
2. जन्मतारीख ;
3. ईमेल;
4. पत्ता;
5. फोन नंबर;
6. कायम खाते क्रमांक (PAN);
7. केवायसी प्रक्रियेसाठी आधार क्रमांक;
8. लिंग;
9. NACH सेटअप आणि वितरणासाठी बँक खाते तपशील

एस्पायर फायनान्स प्रायव्हेट लिमिटेड

CIN: U65929KA2022PTC167759

वरील माहिती एकत्रितपणे (" **वैयक्तिक माहिती** ") म्हणून संबोधली जाते.

केस-टू-केस आधारावर आम्ही तुम्हाला तुमच्याबद्दल काही अतिरिक्त माहिती प्रदान करण्यास सांगू शकतो. तुम्ही दिलेली सर्व माहिती स्वेच्छेने आणि कोणतीही जबरदस्ती न करता उघड केली आहे असे मानले जाईल. उघड केलेल्या माहितीची सत्यता / सत्यता / चुकीचे वर्णन / फसवणूक / निष्काळजीपणा संबंधित कोणतेही दायित्व कंपनीवर राहणार नाही किंवा कंपनी आपल्याकडून प्राप्त झालेल्या कोणत्याही माहितीची पडताळणी करण्यासाठी कोणत्याही प्रकारे जबाबदार असणार नाही .

तुमची वैयक्तिक माहिती गोळा करण्याचे आमचे प्राथमिक उद्दिष्ट तुम्हाला प्लॅटफॉर्मवर सुरक्षित, कार्यक्षम, गुळगुळीत आणि सानुकूलित अनुभव प्रदान करणे आणि आमच्या सेवा प्रदान करणे हे आहे. हे आम्हाला तुमच्या गरजा पूर्ण करणाऱ्या सेवा आणि वैशिष्ट्ये प्रदान करण्यास आणि तुमचा अनुभव अधिक सुरक्षित आणि सुलभ करण्यासाठी आणि आमच्याद्वारे प्रदान केलेल्या सेवा सुधारण्यासाठी आमचे प्लॅटफॉर्म सानुकूलित करण्यास अनुमती देते.

डिव्हाइसवरील सक्रिय सिम स्थिती तपासण्यासाठी, तुमची अद्वितीय ओळख करण्यासाठी आणि फसवणूक आणि अनधिकृत प्रवेश रोखण्यासाठी आम्ही पडताळणीच्या उद्देशाने तुमचा मोबाइल नंबर देखील गोळा करू शकतो. आम्ही इतर वैयक्तिक माहिती जसे की तुमचे पेमेंट कार्ड तपशील आणि प्लॅटफॉर्मवरील व्यवहार इतिहास इतर गोष्टींसह देखील संकलित करू शकतो.

जेथे शक्य असेल तेथे, आम्ही अनिवार्य आणि पर्यायी फील्ड सूचित करतो. वर नमूद केल्याप्रमाणे तुम्ही नोंदणीकृत सदस्य न होता आमच्या प्लॅटफॉर्मचे काही विभाग ब्राउझ करू शकता, परंतु काही क्रियाकलापांसाठी (जसे की आमच्याकडून प्लॅटफॉर्मवर कर्ज मिळवणे) नोंदणी आवश्यक आहे आणि तुम्हाला वर नमूद केलेली वैयक्तिक माहिती प्रदान करणे आवश्यक आहे. प्लॅटफॉर्म तुमच्याकडून गोळा करत असलेली वैयक्तिक माहिती स्पष्टपणे प्रदर्शित करेल आणि तुमच्याकडे अशी वैयक्तिक माहिती न देण्याचा पर्याय आहे. तथापि, हे तुम्हाला प्लॅटफॉर्मवर प्रदान केलेल्या सेवा मर्यादित करेल.

सेंट्रल केवायसी रेकॉर्ड रजिस्ट्री (सीकेवायसीआर) आणि नो युवर कस्टमर (केवायसी) नोंदणी एजन्सीज (केआरए) यासह तृतीय पक्षांकडे उपलब्ध असलेल्या तुमच्या रेकॉर्डमधून आम्ही तुमची वैयक्तिक माहिती पुनर्प्राप्त करू शकतो. त्यामध्ये संकलित केलेल्या वैयक्तिक माहितीमध्ये तुमचे नाव, KYC तपशील, KYC स्थिती, वडिलांचे/पती / पत्नीचे नाव, व्यवसाय, पत्ता तपशील आणि तुमच्या KYC पूर्ण करण्यासाठी इतर संबंधित कागदपत्रे समाविष्ट असू शकतात जी आमच्या प्लॅटफॉर्मद्वारे तुम्हाला कर्ज/क्रेडिट उत्पादने प्रदान करण्यासाठी आम्हाला आवश्यक आहे.

आर्थिक माहितीचे संकलन

आम्ही तुम्हाला तुमच्या बँक खात्याचे तपशील आणि प्रकार, बँकेचा भारतीय वित्तीय प्रणाली कोड (IFSC) आणि/किंवा पेमेंट संबंधित इतर आवश्यक तपशीलांसह काही आर्थिक माहिती विचारतो. आम्हाला तुमच्या पत्त्याचा पुरावा, रहिवासी मालकीचा प्रकार, स्थान, वार्षिक उत्पन्न, रोजगाराचा प्रकार आणि उत्पन्नाचा स्रोत, नोकरीतील वर्षांची संख्या, नियोक्ता नाव, नियोक्ता पत्ता, पदनाम, अधिकृत ईमेल पत्ता, यासारखी अतिरिक्त माहिती पुरवण्याची आवश्यकता आहे. व्यवसायाचे नाव, व्यवसायाचा पत्ता, व्यवसायाचे स्वरूप,

एस्पायर फायनान्स प्रायव्हेट लिमिटेड

CIN: U65929KA2022PTC167759

आणि अतिरिक्त उत्पन्नाचे स्रोत आणि आधार डेटा तुमच्या क्रेडिट प्रोफाइलचे आणि क्रेडिट पात्रतेचे मूल्यांकन करण्यासाठी.

आम्ही तुमच्या इनबॉक्समधून तुमचे वैयक्तिक एसएमएस किंवा संदेश संकलित किंवा संचयित करत नाही किंवा आम्ही तुमच्या फायली, संपर्क सूची किंवा कॉल लॉग गोळा करत नाही.

मोबाईल नंबर आणि ईमेल पत्त्याचे संकलन

तुम्ही आमच्यासोबत साइन अप करता तेव्हा, आम्ही तुमची विशिष्ट ओळख करण्यासाठी तुमचा मोबाईल नंबर आणि ईमेल पत्ता गोळा करतो. हे आम्हाला सुनिश्चित करण्यात मदत करते की कोणतेही अनधिकृत उपकरण किंवा व्यक्ती तुमच्या वतीने कार्य करत नाही.

स्थान माहितीचे संकलन

ऑनबोर्डिंगसाठी आवश्यक असलेली इतर माहिती प्राप्त करण्यासाठी आम्ही तुमच्याकडून स्पष्ट परवानग्या मागतो. तुम्ही प्लॅटफॉर्मवर (ऑनबोर्डिंग आणि केवायसी संकलनाच्या वेळी अशा माहितीवर प्रवेश आणि प्रक्रिया करण्यासाठी एक-वेळच्या परवानगीद्वारे). वरील व्यतिरिक्त, तुमचा स्थान डेटा आम्हाला पत्त्याची पडताळणी करण्यास, क्रेडिट जोखमीचा चांगला निर्णय घेण्यास आणि तुमची केवायसी प्रक्रिया जलद करण्यास मदत करतो.

कॅमेरा

तुम्हाला एक सोपा/गुळगुळीत अनुभव देण्यासाठी आणि तुम्हाला इतर आवश्यक कागदपत्रांसह तुमच्या KYC दस्तऐवजांचे फोटो क्लिक करण्यासाठी आणि तुमच्या कर्ज अर्जाच्या प्रवासादरम्यान ते प्लॅटफॉर्मवर अपलोड करण्यास सक्षम करण्यासाठी आम्हाला तुमच्या कॅमेरामध्ये एक-वेळ प्रवेश आवश्यक आहे.

इतर गैर-वैयक्तिक माहितीचे संकलन

आमच्या प्लॅटफॉर्मवरील तुमच्या वर्तनाच्या आधारावर आम्ही तुमच्याबद्दल काही माहिती ट्रॅक करू शकतो. आम्ही या माहितीचा वापर आमच्या वापरकर्त्यांच्या लोकसंख्याशास्त्र, स्वारस्ये आणि वर्तनावर अंतर्गत संशोधन करण्यासाठी आमच्या वापरकर्त्यांना चांगल्या प्रकारे समजून घेण्यासाठी, संरक्षण करण्यासाठी आणि सेवा देण्यासाठी आणि आमच्या सेवा सुधारण्यासाठी करतो. ही माहिती एकत्रितपणे संकलित केली जाते आणि त्याचे विश्लेषण केले जाते. आम्ही तुमचा इंटरनेट प्रोटोकॉल (IP) पत्ता आणि तुमचा कॉम्प्युटर इंटरनेटशी जोडण्यासाठी वापरलेली URL देखील गोळा करतो.

कुकीज या लहान डेटा फायली असतात ज्या वेबसाइट आपल्या संगणकावर संग्रहित करते. आम्ही आमच्या प्लॅटफॉर्मवर इतर कर्ज देणाऱ्या वेबसाइट्स / ॲप्स आणि ऑनलाइन मार्केटप्लेस वेबसाइट्स / ॲप्सप्रमाणेच कुकीज वापरू. आमचा प्लॅटफॉर्म अधिक वापरकर्ता अनुकूल बनवण्यासाठी या माहितीचा वापर आम्हाला तुमची ओळख पटवण्यास मदत करतो. बऱ्याच ब्राउझर तुम्हाला कुकीज नाकारण्याची परवानगी देतील परंतु तुम्ही असे करणे निवडल्यास ते आमच्या प्लॅटफॉर्मच्या काही भागांवरील सेवेवर परिणाम करू शकते.

एस्पायर फायनान्स प्रायव्हेट लिमिटेड

CIN: U65929KA2022PTC167759

कायद्याने परवानगी दिल्यानुसार विवादांचे निराकरण करण्यासाठी, ग्राहक समर्थन प्रदान करण्यासाठी आणि समस्यांचे निवारण करण्यासाठी आम्ही ही माहिती आवश्यक म्हणून राखून ठेवतो.

जर तुम्ही आम्हाला वैयक्तिक पत्रव्यवहार पाठवलात, जसे की ईमेल किंवा पत्रे, किंवा इतर वापरकर्ते किंवा तृतीय पक्ष आम्हाला तुमच्या क्रियाकलाप किंवा वेबसाइटवरील पोस्टिंगबद्दल पत्रव्यवहार पाठवत असल्यास, आम्ही अशी माहिती तुमच्यासाठी विशिष्ट फाइलमध्ये गोळा करतो.

तुमची वैयक्तिक आणि इतर माहिती वापरा आणि उघड करा

आमची सेवा प्रदान करण्यासाठी, तुमचा वापरकर्ता अनुभव सानुकूलित करण्यासाठी आणि आमच्या सेवा सुधारण्यासाठी तुमच्या वैयक्तिक माहितीसह आम्ही तुमच्याकडून गोळा करत असलेल्या माहितीमध्ये प्रवेश करतो, संग्रहित करतो आणि वापरतो. आमच्या कोणत्याही उत्पादनाची तुमच्यासाठी विक्री करण्यासाठी तुमच्या वैयक्तिक माहितीचा वापर करण्याच्या मर्यादेपर्यंत आम्ही तुम्हाला अशा वापरांची निवड रद्द करण्याची क्षमता प्रदान करू.

आम्ही तुमची वैयक्तिक माहिती यासाठी देखील वापरतो:

1. विवाद सोडवणे ;
2. निवारण ;
3. सुरक्षित सेवेचा प्रचार करण्यास मदत करा;
4. विश्लेषणात्मक विश्लेषण;
5. आमची उत्पादने आणि सेवांमधील ग्राहकांचे हित आणि समाधान मोजणे;
6. तुम्हाला ऑनलाइन आणि ऑफलाइन ऑफर, उत्पादने, सेवा आणि अद्यतने याबद्दल माहिती द्या;
7. तुमचा अनुभव सानुकूलित करा;
8. संशयास्पद किंवा बेकायदेशीर क्रियाकलाप, फसवणूक आणि इतर गुन्हेगारी क्रियाकलापांपासून आम्हाला शोधणे आणि संरक्षण करणे ;
9. आमच्या अटींची अंमलबजावणी करा;
10. आमच्या सेवांमध्ये सुधारणा आणि संकलनाच्या वेळी तुम्हाला अन्यथा वर्णन केल्याप्रमाणे ;
11. प्लॅटफॉर्मवर सुरक्षित सेवेचा प्रचार करण्यात मदत करण्यासाठी आणि प्लॅटफॉर्म, सेवा आणि वापरकर्त्यांच्या सुरक्षा आणि अखंडतेचे संरक्षण करण्यासाठी;
12. तुमच्याशी संपर्क साधण्यासाठी ;
13. संकलनाच्या वेळी तुमची संमती मिळाल्यानंतर इतर कोणत्याही कारणासाठी.

आमचे उत्पादन आणि सेवा ऑफर सतत सुधारण्याच्या आमच्या प्रयत्नांमध्ये, आम्ही आमच्या प्लॅटफॉर्मवर आमच्या वापरकर्त्यांच्या क्रियाकलापांबद्दल लोकसंख्याशास्त्रीय आणि प्रोफाइल डेटा संकलित आणि विश्लेषित करतो.

आमच्या प्लॅटफॉर्मवर तुम्हाला सेवा प्रदान करण्यासाठी, आमच्या कायदेशीर दायित्वांचे पालन करण्यासाठी, विवादांचे निराकरण करण्यासाठी आणि आमच्या करारांची अंमलबजावणी करण्यासाठी आम्ही आवश्यक त्या कालावधीसाठी तुमची माहिती वापरू.

एस्पायर फायनान्स प्रायव्हेट लिमिटेड

CIN: U65929KA2022PTC167759

तृतीय पक्षांना प्रकटीकरण

आम्ही तुमची माहिती फक्त आमच्या नोंदणीकृत तृतीय पक्ष सेवा प्रदात्यांसोबत सामायिक करू ज्यांनी आमच्याशी भागीदारी केली आहे आणि ज्यांच्याशी आमचा करार आहे (भारतातील सर्व लागू डेटा संरक्षण कायदे आणि RBI मार्गदर्शक तत्त्वे, दिशानिर्देश, सूचना आणि परिपत्रकांनुसार). तुमची अशी उघड केलेली माहिती फक्त प्लॅटफॉर्मवरील सेवांच्या तरतुदीसाठी आणि/किंवा तुम्हाला कर्ज/सुविधेच्या सुविधेसाठी वापरली जाईल. आम्ही तुमची माहिती ज्या तृतीय पक्षांसोबत शेअर करतो त्यांची यादी [येथे उपलब्ध आहे](#). खाली वर्णन केल्याप्रमाणे आम्ही तुमची माहिती केवळ तृतीय पक्षांसोबत सामायिक करू:

1. प्लॅटफॉर्मद्वारे कर्ज किंवा सुविधा किंवा क्रेडिट लाइनच्या सुविधेसाठी आम्ही तुमची माहिती तृतीय पक्ष भागीदारांसह उघड करतो आणि सामायिक करतो ;
2. तुम्हाला अधिक चांगल्या प्रकारे सेवा देण्यासाठी आणि आमच्या वेबसाइटवर सेवा प्रदान करण्यासाठी डेटा विश्लेषण करण्यासाठी आम्ही तुमची माहिती आमच्या तृतीय-पक्ष भागीदारांसह सामायिक करतो;
3. कोणत्याही कायदेशीर बंधनाचे किंवा सरकारच्या आणि/किंवा वैधानिक प्राधिकरणाच्या आदेशाचे पालन करण्यासाठी किंवा आमच्या अटी लागू करण्यासाठी किंवा लागू करण्यासाठी आम्ही आपली माहिती पूर्वसूचनेशिवाय उघड करू शकतो. कॉर्पोरेट डिव्हेस्टिचर, विलीनीकरण किंवा आमच्या, आमचे वापरकर्ते किंवा इतरांच्या अधिकारांचे, मालमतेचे किंवा सुरक्षिततेचे संरक्षण करण्यासाठी अशी माहिती वापरणे किंवा नियुक्त करणे. यामध्ये फसवणूक संरक्षण आणि क्रेडिट जोखीम कमी करण्याच्या उद्देशाने इतर कंपन्या आणि संस्थांसोबत माहितीची देवाणघेवाण समाविष्ट आहे.
4. वापरकर्ता प्लॅटफॉर्मशी कसा संवाद साधतो याचा मागोवा घेण्यासाठी आम्ही इतर तंत्रज्ञान भागीदारांसह वापरकर्त्याद्वारे प्रदान केलेला डेटा / माहिती उघड करू.
5. आम्ही (किंवा आमची मालमत्ता) त्या व्यावसायिक घटकामध्ये विलीन झाल्यास किंवा विकत घेतल्यास, किंवा व्यवसायाच्या निरंतरतेसाठी व्यवसायाची पुनर्रचना, एकत्रीकरण, पुनर्रचना केल्यास आम्ही आणि आमचे सहयोगी तुमची माहिती दुसऱ्या व्यावसायिक घटकासह सामायिक करू शकतो. असा व्यवहार झाल्यास आमच्याकडून अशी कोणतीही माहिती प्राप्त करणारी कोणतीही व्यावसायिक संस्था (किंवा नवीन एकत्रित संस्था) तुमच्या माहितीच्या संदर्भात या गोपनीयता धोरणास बांधील असेल.
6. तृतीय पक्ष डेटा स्रोत प्रदात्यांसारखे क्रेडिट तपासणी आणि क्रेडिट विश्लेषण करण्यासाठी आम्ही आमच्या तृतीय-पक्ष तंत्रज्ञान आणि क्रेडिट भागीदारांना माहिती उघड करू ;
7. आम्ही तुमची माहिती तृतीय पक्षांसोबत गोपनीयतेच्या करारानुसार सामायिक करू आणि त्याच्या माहितीचा वापर केवळ येथे तपशीलवार उद्देशांसाठी करू. आम्ही हमी देतो की तृतीय पक्षांसह सामायिक केलेल्या आपल्या माहितीचे कोणतेही अनधिकृत प्रकटीकरण केले जाणार नाही.
8. या Pricay धोरणाला संमती देऊन किंवा प्लॅटफॉर्मवर मागितल्यावर तुमची संमती देऊन, तुम्ही याद्वारे कंपनीला तुमची वैयक्तिक माहिती (i) संबंधित तिसऱ्याला शेअर/जाहिर करण्यासाठी तुमची स्पष्ट, विनामूल्य, विशिष्ट, माहितीपूर्ण, बिनशर्त आणि अस्पष्ट संमती देता. सेवांच्या संबंधात पक्ष; आणि (ii) सरकारी अधिकारी, अर्ध-सरकारी अधिकारी, न्यायिक अधिकारी आणि अर्ध-न्यायिक प्राधिकरणांसह, भारताच्या लागू कायद्यांनुसार.

एस्पायर फायनान्स प्रायव्हेट लिमिटेड

CIN: U65929KA2022PTC167759

आम्ही तुमची माहिती वर नमूद न केलेल्या कोणत्याही हेतूसाठी वापरत असल्यास किंवा उघड केल्यास, आम्ही प्लॅटफॉर्मवर तुमची स्पष्ट संमती घेऊ.

या गोपनीयता धोरणातील बदल

कंपनी कोणत्याही कारणास्तव या गोपनीयता धोरणातील काही भाग बदलण्याचा, सुधारण्याचा, जोडण्याचा किंवा काढण्याचा अधिकार राखून ठेवते. गोपनीयता धोरणामध्ये कोणतेही बदल केले असल्यास, आम्ही ते वेबसाइटवर अद्यतनित करू. एकदा पोस्ट केल्यानंतर, ते बदल तत्काळ प्रभावी होतील, अन्यथा सांगितलेल्याशिवाय. आमच्या गोपनीयता पद्धतींवरील नवीनतम माहितीसाठी आम्ही तुम्हाला वेळोवेळी या पृष्ठाचे पुनरावलोकन करण्यास प्रोत्साहित करतो. सेवांचा सतत प्रवेश किंवा वापर हे बदलांची तुमची स्वीकृती आणि सुधारित गोपनीयता धोरण आहे. वरील "अंतिम अद्यतनित" आख्यायिका तपासून तुम्ही बदल केले आहेत की नाही हे निर्धारित करू शकता.

तुमच्या माहितीमध्ये प्रवेश करणे / आमच्याशी संपर्क साधणे

कोणत्याही वेळी वापरकर्ते प्लॅटफॉर्मच्या वापरासाठी सामायिक केलेली कोणतीही वैयक्तिक माहिती संपादित/सुधारणे किंवा हटवणे निवडू शकतात. कृपया लक्षात ठेवा की माहिती हटवल्याने आम्ही तुम्हाला प्रदान करत असलेल्या सेवांवर परिणाम करू शकतो. वैयक्तिक माहितीत बदल करण्याच्या बाबतीत, वापरकर्त्यांना कंपनीद्वारे पडताळणी करण्याच्या उद्देशाने वैयक्तिक माहितीतील बदलाशी संबंधित सहाय्यक कागदपत्रे सादर करणे आवश्यक आहे.

तुमची गोपनीयता नियंत्रणे

आम्ही गोळा करत असलेली माहिती आणि ती कशी वापरली जाते याबाबत तुमच्याकडे काही निवडी आहेत:

1. तुमचे संपूर्ण खाते हटवा.
2. तुम्ही लागू कायद्याच्या आधारे किंवा आमच्या तक्रार अधिकाऱ्याला पत्र लिहून आमच्या सर्व्हरवरून सामग्री काढून टाकण्याची विनंती देखील करू शकता.

सुरक्षा खबरदारी

तुमची वैयक्तिक माहिती संरक्षित करण्याचा आणि तुम्ही पुष्टी केल्यानुसार तिची अचूकता राखण्याचा कंपनीचा हेतू आहे. तुमच्या वैयक्तिक माहितीचे अनधिकृत प्रवेश, वापर आणि प्रकटीकरण यापासून संरक्षण करण्यासाठी आम्ही वाजवी भौतिक, प्रशासकीय आणि तांत्रिक सुरक्षा उपाय लागू करतो. उदाहरणार्थ, जेव्हा आम्ही इंटरनेटवर अशी माहिती प्रसारित करतो तेव्हा आम्ही सर्व संवेदनशील वैयक्तिक माहिती एन्क्रिप्ट करतो. आमच्या नोंदणीकृत तृतीय-पक्ष सेवा प्रदात्यांनी अशा माहितीचे अनधिकृत प्रवेश, वापर आणि प्रकटीकरणापासून संरक्षण करणे देखील आम्हाला आवश्यक आहे.

नियंत्रणाखाली असलेल्या माहितीचे नुकसान, गैरवापर आणि बदल यांचे संरक्षण करण्यासाठी आमच्या प्लॅटफॉर्ममध्ये कडक सुरक्षा उपाय आहेत. आम्ही तुमच्याद्वारे प्रदान केलेल्या माहितीचे रक्षण आणि सुरक्षितता सुनिश्चित करण्याचा प्रयत्न करतो. माहितीच्या प्रसारणासाठी आम्ही सिव्युअर सॉफ्टवेअर लेयर्स

एस्पायर फायनान्स प्रायव्हेट लिमिटेड

CIN: U65929KA2022PTC167759

(SSL) आधारित एन्क्रिप्शन वापरतो, जी सध्या कायदानुसार भारतामध्ये एन्क्रिप्शनची आवश्यक पातळी आहे.

आम्ही आमच्या उत्पादनांमध्ये अत्याधुनिक तंत्रज्ञानासह अनेक पायऱ्यांवर सुरक्षिततेचे मिश्रण करतो जेणेकरून आमची प्रणाली मजबूत सुरक्षा उपाय राखते आणि एकूण डेटा आणि गोपनीयता सुरक्षा डिझाइन आम्हाला कमी हॅंगिंग समस्येपासून अत्याधुनिक हल्ल्यांपर्यंत आमच्या सिस्टमचे संरक्षण करण्यास अनुमती देते. .

आमच्याकडे असलेली माहिती अनधिकृत प्रवेश, बदल, प्रकटीकरण किंवा नष्ट होण्यापासून संरक्षण करण्यासाठी आम्ही कठोर परिश्रम करतो , यासह:

1. असताना तुमचा डेटा खाजगी ठेवण्यासाठी आम्ही एन्क्रिप्शन वापरतो ;
2. तुमचे खाते संरक्षित करण्यात मदत करण्यासाठी आम्ही OTP पडताळणीसारखे सुरक्षा वैशिष्ट्य ऑफर करतो;
3. आमच्या सिस्टममध्ये अनधिकृत प्रवेश टाळण्यासाठी आम्ही आमच्या माहिती संकलन, स्टोरेज आणि प्रक्रिया पद्धतींचे पुनरावलोकन करतो, ज्यात भौतिक सुरक्षा उपायांचा समावेश आहे ;
4. आम्ही आमच्या कर्मचाऱ्यांसाठी, कंत्राटदारांना आणि एजंटंना वैयक्तिक माहितीचा प्रवेश प्रतिबंधित करतो ज्यांना ती प्रक्रिया करण्यासाठी त्या माहितीची आवश्यकता आहे . हा प्रवेश असलेले कोणीही कठोर कराराच्या गोपनीयतेच्या दायित्वांच्या अधीन आहे आणि जर ते या जबाबदाऱ्या पूर्ण करण्यात अयशस्वी झाले तर त्यांना शिस्तभंग किंवा समाप्त केले जाऊ शकते.
5. नियम आणि लागू कायदांचे पालन आणि सहकार्य;
6. आम्ही नियमितपणे या गोपनीयता धोरणाचे पुनरावलोकन करतो आणि आम्ही तुमच्या माहितीवर त्याचे पालन करणाऱ्या मार्गांनी प्रक्रिया करतो याची खात्री करतो.

डेटा स्टोरेज आणि ट्रान्सफर

आमच्याद्वारे एकत्रित केलेली सर्व आर्थिक माहिती सर्व्हरवर, लॉग फाइल्सवर आणि आमच्या किंवा भारतातील तृतीय पक्षांच्या मालकीच्या इतर कोणत्याही स्टोरेज सिस्टमवर संग्रहित केली जाईल आणि अशा स्टोरेजची आवश्यकता-आधारित आणि सेवा प्रदान करण्यासाठी आवश्यक मर्यादेपर्यंत असेल.

आम्ही किंवा आमचे सहयोगी भारतातील सर्व्हरवर तुमची माहिती राखून ठेवतो. आम्ही माहिती तंत्रज्ञान कायदा, 2000 आणि डिजिटल वैयक्तिक डेटा संरक्षण कायदा, 2023 किंवा त्या वेळी लागू अशा इतर लागू तारखेचे संरक्षण/गोपनीयता कायदांतर्गत नमूद केल्यानुसार आणि आवश्यक असलेल्या डेटाच्या हस्तांतरणाशी संबंधित काही कायदेशीर फ्रेमवर्कचे पालन करतो.

जेव्हा आम्हाला औपचारिक लिखित तक्रारी प्राप्त होतात, तेव्हा आम्ही तक्रार करणाऱ्या व्यक्तीशी संपर्क साधून प्रतिसाद देतो. आम्ही तुमच्या डेटाच्या हस्तांतरणासंबंधीच्या कोणत्याही तक्रारीचे निराकरण करण्यासाठी स्थानिक डेटा संरक्षण प्राधिकरणांसह योग्य नियामक प्राधिकरणांसह कार्य करतो ज्याचे आम्ही थेट तुमच्याशी निराकरण करू शकत नाही.

इतर साइट्सच्या लिंक्स

पत्ता: जुना नं 469/389, नवीन नं. 1424, 2रा मजला, येलहंका ओल्ड टाऊन पोस्ट ऑफिसच्या मागे, नेहरू नगर, येलहंका, बंगलोर- 560064 (कर्नाटक); ई - मेल आयडी: manoj@aspirefinance.in ; मोबाईल क्रमांक: ९३६२ ०९८ २६८

एस्पायर फायनान्स प्रायव्हेट लिमिटेड

CIN: U65929KA2022PTC167759

आमचा प्लॅटफॉर्म तुमच्याबद्दल वैयक्तिकरित्या ओळखण्यायोग्य माहिती संकलित करू शकणाऱ्या इतर वेबसाइटशी लिंक करतो. आम्ही गोपनीयता पद्धती किंवा त्या लिंक केलेल्या वेबसाइटच्या सामग्रीसाठी जबाबदार नाही. या धोरणाद्वारे आम्ही केवळ आमच्याद्वारे गोळा केलेल्या डेटाच्या प्रकटीकरण आणि वापरावर लक्ष देत आहोत. तुम्ही प्लॅटफॉर्मवरील लिंक्सद्वारे कोणत्याही वेबसाइटला भेट दिल्यास, कृपया तुम्ही त्या प्रत्येक वेबसाइटच्या गोपनीयता धोरणांचे पालन करत असल्याचे सुनिश्चित करा. त्यांच्या डेटा संकलन पद्धती आणि त्यांची धोरणे या धोरणापेक्षा वेगळी असू शकतात आणि त्यांच्या कोणत्याही धोरणांवर आमचे नियंत्रण नाही आणि या संदर्भात आमचे कोणतेही दायित्व नाही.

तुमची संमती

हे गोपनीयता धोरण स्वीकारून आणि/किंवा प्लॅटफॉर्मवर तुमची संमती देऊन तुम्ही या गोपनीयता धोरणाच्या अनुषंगाने प्लॅटफॉर्मवर उघड केलेल्या माहितीचे संकलन आणि वापर करण्यासाठी तुमची स्पष्ट, विनामूल्य, विशिष्ट, माहितीपूर्ण, बिनशर्त आणि अस्पष्ट संमती प्रदान करता. , या गोपनीयता धोरणानुसार तुमची माहिती गोळा करणे, वापरणे, सामायिक करणे आणि उघड करणे यासाठी तुमच्या संमतीचा समावेश आहे परंतु इतकेच मर्यादित नाही.

आम्ही आमचे गोपनीयता धोरण बदलण्याचा निर्णय घेतल्यास, आम्ही ते बदल या पृष्ठावर पोस्ट करू जेणेकरून आम्ही कोणती माहिती संकलित करतो, आम्ही ती कशी वापरतो आणि आम्ही ती कोणत्या परिस्थितीत उघड करतो याची तुम्हाला नेहमी जाणीव असेल.

तुम्ही तुमची संमती मागे घेणे निवडू शकता (आमच्याद्वारे किंवा कोणत्याही तृतीय पक्षाद्वारे डेटावर प्रक्रिया करणे किंवा डेटा राखून ठेवण्याबाबत) येथे दिलेल्या कोणत्याही वेळी. अशी संमती मागे घेणे compliance@letsaspire.in वर [लिखित स्वरूपात पाठवले पाहिजे](#). जर तुम्ही तुमची संमती दिली नाही किंवा नंतर तुमची संमती काढून घेतली नाही तर, आम्ही तुम्हाला विनंती करतो की तुम्ही प्लॅटफॉर्मवर प्रवेश करू नका आणि सेवा वापरू नका आणि तुम्हाला प्लॅटफॉर्मवर कोणतीही सेवा न देण्याचा अधिकार देखील राखून ठेवा. अशा परिस्थितीत, कंपनी तुमची माहिती (*वैयक्तिक किंवा अन्यथा*) हटवू शकते किंवा ती निनावी असेल आणि तुमच्याशी संबंधित नसेल.

कंपनी तुमची वैयक्तिक माहिती पुसून टाकण्याची परवानगी देते. याला 'विसरण्याचा अधिकार' म्हणूनही ओळखले जाते आणि सोप्या भाषेत, तुम्हाला तुमची वैयक्तिक माहिती हटवण्याची किंवा काढून टाकण्याची विनंती करण्यास सक्षम करते जेथे आमच्याकडे ती ठेवण्याचे कोणतेही जबरदस्त कारण नाही. असा खोडण्याचा अधिकार compliance@letsaspire.in वर आम्हाला लिहून वापरला जाऊ शकतो.

मुलांचे धोरण

आमच्या सेवा मुलांसाठी निर्देशित केल्या जात नाहीत आणि आम्ही जाणूनबुजून 18 (अठरा) वर्षाखालील व्यक्तींकडून वैयक्तिक माहिती मागवत नाही किंवा गोळा करत नाही. एखाद्या मुलाने आम्हाला वैयक्तिक माहिती दिल्याचे आम्हाला आढळल्यास, आम्ही ती माहिती हटविण्यासाठी आणि संबंधित खाते समाप्त करण्यासाठी पावले उचलू.

एस्पायर फायनान्स प्रायव्हेट लिमिटेड

CIN: U65929KA2022PTC167759

तुमची माहिती व्यवस्थापित करणे आणि माहितीतील अशुद्धता सुधारणे

तुम्ही तुमच्या वैयक्तिक माहितीसह कोणतीही माहिती दुरुस्त करू शकता किंवा अपडेट करू शकता. तुम्हाला (अ) आमच्याद्वारे प्रक्रिया केलेल्या जाणाऱ्या वैयक्तिक माहितीचा सारांश आणि अशा वैयक्तिक माहितीच्या संदर्भात आम्ही केलेल्या प्रक्रिया क्रियाकलापांचा सारांश विचारण्याचा तुम्हाला अधिकार आहे; (ब) इतर सर्व तृतीय-पक्ष संस्थांची ओळख ज्यांच्याशी तुमची वैयक्तिक माहिती आमच्याद्वारे सामायिक केली गेली आहे, तसेच अशा प्रकारे सामायिक केलेल्या वैयक्तिक माहितीच्या वर्णनासह, जेव्हा असे सामायिकरण अशा घटकाच्या लेखी विनंतीनुसार केले जाते. प्रतिबंध किंवा शोध किंवा गुन्हे किंवा सायबर घटनांचा तपास, किंवा गुन्हांवर खटला चालवणे किंवा शिक्षा करण्यासाठी माहिती. तुमच्याशी संबंधित चुकीची किंवा अपूर्ण किंवा दिशाभूल करणारी वैयक्तिक माहिती दुरुस्त करण्यासाठी किंवा help@aspirefinance.in वर संपर्क साधून तुमची वैयक्तिक माहिती (जी तुम्ही ऑनलाइन अपडेट करू शकत नाही) अद्यतनित करण्यास सांगण्याचा तुम्हाला अधिकार आहे .

इंजेरचा अधिकार

याला 'विसरण्याचा अधिकार' म्हणूनही ओळखले जाते आणि सोप्या भाषेत, तुम्हाला तुमची वैयक्तिक माहिती हटवण्याची किंवा काढून टाकण्याची विनंती करण्यास सक्षम करते जिथे आमच्याकडे ती ठेवण्याचे कोणतेही जबरदस्त कारण नाही. मिटविण्याचा असा अधिकार आम्हाला help@aspirefinance.in वर लिहून वापरला जाऊ शकतो . पुसून टाकण्याच्या अशा विनंतीवर, आम्ही आमच्याद्वारे संग्रहित केलेली तुमची सर्व वैयक्तिक माहिती हटवू, तसेच आमच्या वतीने तुमच्या वैयक्तिक माहितीवर प्रक्रिया करणारा कोणताही तृतीय-पक्ष सेवा प्रदाता तुमची सर्व वैयक्तिक माहिती हटवेल याची खात्री करू. हे खोडून काढण्याचा सर्वसाधारण अधिकार नाही; काही अपवाद आहेत, जसे की जेव्हा कायद्याने तुमच्याबद्दलची काही वैयक्तिक माहिती आमच्याकडे ठेवण्याची आवश्यकता असते किंवा तुम्हाला आमच्या सेवा प्रदान करण्यासाठी अशा ठेवण्याची आवश्यकता असते, इ.

नामनिर्देशन करण्याचा अधिकार

तुमचा मृत्यू किंवा अक्षमता झाल्यास, भारतातील लागू कायदानुसार तुमच्या अधिकारांचा वापर करणाऱ्या इतर कोणत्याही व्यक्तीला, केंद्र सरकारने विहित केलेल्या पद्धतीने, तुम्हाला नामनिर्देशित करण्याचा अधिकार असेल.

संमती व्यवस्थापकाचा वापर

तुम्हाला 'संमती व्यवस्थापक' मार्फत तुमची वैयक्तिक माहिती प्रक्रिया करण्यासाठी कंपनीला दिलेली तुमची संमती देण्याची, व्यवस्थापित करण्याची, पुनरावलोकन करण्याची किंवा मागे घेण्याची परवानगी आहे. संमती व्यवस्थापक ही एक संस्था आहे जी डेटा संरक्षण मंडळाकडे नोंदणीकृत आहे. संमती व्यवस्थापक तुमच्यासाठी जबाबदार आहे आणि तुमच्या वतीने, तुमच्या वैयक्तिक माहितीवर प्रक्रिया करण्यासाठी आम्हाला तुमची संमती प्रदान करण्यात किंवा मागे घेण्यात मदत करू शकतो.

एस्पायर फायनान्स प्रायव्हेट लिमिटेड

CIN: U65929KA2022PTC167759

अशा संमती व्यवस्थापकांनी त्यांच्यावर लादलेल्या दायित्वांचे पालन करणे आवश्यक आहे जसे की केंद्र सरकारने विहित केले आहे.

डेटा धारणा

प्लॅटफॉर्मचा तुमचा सुरळीत आणि अखंड वापर सुलभ करण्यासाठी आणि (i) आमच्या सेवा प्रदान करण्यासाठी, सुधारण्यासाठी आणि वैयक्तिकृत करण्यासाठी तुम्ही प्रदान केलेली माहिती आम्ही राखून ठेवू; (ii) तुमच्या खात्याबद्दल तुमच्याशी संपर्क साधणे आणि ग्राहक सेवा देणे; (iii) आमची जाहिरात आणि विपणन संप्रेषण वैयक्तिकृत करण्यासाठी; (iv) फसव्या किंवा बेकायदेशीर क्रियाकलापांना प्रतिबंध करणे, शोधणे, कमी करणे आणि तपास करणे; आणि (v) लागू कायद्यांचे पालन करणे. आम्हाला तुमची वैयक्तिक माहिती आणि इतर माहिती येथे नमूद केलेल्या उद्देशांसाठी आवश्यक असेल अशा कालावधीसाठी किंवा लागू कायदांतर्गत आवश्यक असलेल्या इतर कालावधीसाठी राखून ठेवण्याचा अधिकार असेल आणि सांगितलेली माहिती आमच्याद्वारे केवळ त्यानुसार वापरली जाईल. हे गोपनीयता धोरण येथे काहीही असले तरी, आम्ही तुमची वैयक्तिक माहिती आणि इतर माहिती खाली प्रदान केलेल्या कालावधीपेक्षा जास्त काळ ठेवणार नाही.

डेटाचा प्रकार	डेटा धारणा कालावधी
वैयक्तिक माहिती	आमच्याशी तुमचे नाते संपुष्टात आले + 3 वर्षे
KYC संबंधित माहिती	आमच्याशी तुमचे नाते संपुष्टात आले + 3 वर्षे
कॅमेरा आणि मायक्रोफोनवर एक-वेळ प्रवेशाद्वारे व्युत्पन्न केलेली माहिती	आमच्याशी तुमचे नाते संपुष्टात आले + 3 वर्षे
स्थान-आधारित माहिती	आमच्याशी तुमचे नाते संपुष्टात आले + 90 दिवस
स्टोरेजमध्ये एक-वेळ प्रवेशाद्वारे व्युत्पन्न केलेली माहिती	आमच्याशी तुमचे नाते संपुष्टात आले + 3 वर्षे
गैर-वैयक्तिक माहिती	लागू कायदांतर्गत आवश्यकतेनुसार
इतर संप्रेषणे	आमच्याशी तुमचे नाते संपुष्टात आले + 3 वर्षे

जेव्हा तुमची वैयक्तिक माहिती, KYC-संबंधित माहिती, कॅमेरा आणि मायक्रोफोनवर एक-वेळच्या प्रवेशाद्वारे व्युत्पन्न केलेली माहिती वरील रेखांकित केल्यानुसार संपुष्टात येईल, तेव्हा आम्ही आमच्या सिस्टममधून अशी वैयक्तिक माहिती आणि इतर माहिती सक्रियपणे नष्ट / हटवू. तुमची वैयक्तिक माहिती आणि इतर माहिती नष्ट करण्यासाठी आणि विल्हेवाट लावण्यासाठी आम्ही खालील प्रक्रियेचे पालन करू:

- (i) आमचा आयटी विभाग इलेक्ट्रॉनिक रेकॉर्ड हटवण्यासाठी किंवा नष्ट करण्यासाठी जबाबदार आहे. यामध्ये वैयक्तिक माहिती आणि इतर माहिती कंपनी प्रणालीमधून कायमची काढून टाकली जाईल आणि नष्ट केली जाईल याची खात्री करणे समाविष्ट आहे.
- (ii) कोणतीही वैयक्तिक माहिती आणि इतर माहिती जी सध्या गुंतलेली आहे किंवा खुली तपासणी, ऑडिट किंवा खटला प्रलंबित आहे ती नष्ट केली जाणार नाही किंवा अन्यथा टाकून दिली जाणार नाही.

एस्पायर फायनान्स प्रायव्हेट लिमिटेड

CIN: U65929KA2022PTC167759

- (iii) धारणा आवश्यकता पूर्ण केल्यावर, वैयक्तिक माहिती आणि इतर माहिती त्वरित नष्ट केली जाईल.
- (iv) गैर-इलेक्ट्रॉनिक वैयक्तिक माहिती आणि इतर माहिती नष्ट करण्याच्या अधिकृत पद्धती श्रेडिंग आहेत.

तथापि, विश्लेषणात्मक आणि संशोधन हेतूसाठी आम्ही तुमची वैयक्तिक माहिती अनामित स्वरूपात राखून ठेवू शकतो.

बहिष्कार

हे गोपनीयता धोरण वरील "माहिती संकलन" वरील खंडानुसार एकत्रित केलेल्या माहितीसह प्लॅटफॉर्मद्वारे आमच्याद्वारे गोळा केलेल्या माहितीशिवाय इतर कोणत्याही माहितीवर लागू होत नाही. हे गोपनीयता धोरण तुम्ही या प्लॅटफॉर्मद्वारे किंवा इतर कोणत्याही माध्यमाद्वारे प्रदान केलेल्या कोणत्याही अवांछित माहितीवर लागू होणार नाही. यामध्ये प्लॅटफॉर्मच्या कोणत्याही सार्वजनिक क्षेत्रांवर पोस्ट केलेल्या माहितीचा समावेश आहे, परंतु इतकेच मर्यादित नाही. अशी सर्व अवांछित माहिती गोपनीय मानली जाईल आणि आम्ही अशा अवांछित माहितीचा वापर करण्यास, मर्यादित शिवाय उघड करण्यास मोकळे आहोत.

तुमच्या वैयक्तिक माहितीचा प्रवेश कर्मचारी, एजंट किंवा भागीदार आणि तृतीय पक्षांपुरता मर्यादित आहे, ज्यांना आम्हाला विश्वास आहे की तुम्हाला सेवा प्रदान करण्यात आम्हाला सक्षम करण्यासाठी त्या माहितीची आवश्यकता असेल. तथापि, आम्ही आमच्या भागीदार आणि तृतीय पक्षांद्वारे अशा भागीदार आणि तृतीय पक्षांसोबतच्या आमच्या कराराच्या कक्षबाहेरील तुमच्या स्वतःच्या वैयक्तिक माहितीच्या गोपनीयतेसाठी, सुरक्षिततेसाठी किंवा वितरणासाठी जबाबदार नाही.

आमच्याकडून संवाद

जेव्हा आम्हाला असे करणे आवश्यक वाटते तेव्हा आम्ही तुम्हाला वेळोवेळी सेवा-संबंधित घोषणा पाठवू शकतो (जसे की आम्ही देखरेखीसाठी, किंवा सुरक्षा, गोपनीयता किंवा प्रशासकीय-संबंधित संप्रेषणांसाठी प्लॅटफॉर्म तात्पुरते निलंबित करतो). आम्हाला योग्य वाटेल त्याप्रमाणे आम्ही तुम्हाला SMS/पुश सूचना/ईमेल/इन्स्टंट मेसेजिंगद्वारे पाठवतो.

तक्रार अधिकारी

माहिती तंत्रज्ञान कायदा 2000 आणि त्याअंतर्गत बनवलेल्या नियमांनुसार, तक्रार अधिकाऱ्याचे नाव आणि संपर्क तपशील खाली दिलेला आहे:

नाव: मनोज कुमार राठी

पत्ता: 1424, 2रा मजला, येलाहंका मागे, ओल्ड टाउन पोस्ट ऑफिस नेहरू नगर, येलाहंका, बंगलोर, कर्नाटक, भारत.

एस्पायर फायनान्स प्रायव्हेट लिमिटेड

CIN: U65929KA2022PTC167759

फोन: +91 6362 098 268

ईमेल: compliance@letsaspire.in

वेळ: सोम - शनि (10:00 - 19:00)